

惠民大众

2020 年度述责述廉工作会议召开

县级党政班子成员，镇（街道）党（工）委书记、部分县直部门主要负责人向县纪委全会述责述廉

□本报记者 周洁
刘杰 报道

本报讯 1月13日上午、下午，我县分别召开2020年度县级党政班子成员，镇（街道）党（工）委书记、部分县直部门主要负责人向县纪委全会述责述廉工作会议。

2020年度县级党政班子成员向县纪委全会述责述廉工作会议由县委书记张瑞杰主持，县纪委监委到会指导。

会上，各县级党政班子成员围绕履行管党治党政治责任、遵守党的纪律以及廉洁自律等方面依次向县纪委全会述责述

廉，相关县级党政班子成员针对县纪委委员关心的热点问题进行了答复和说明，县纪委委员对各述责述廉对象进行了民主评议。

张瑞杰要求，要通过述责述廉工作，进一步提高政治站位，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，切实把思想和行动统一到中央和省委、市委、县委关于全面从严治党的要求上来，抓好班子、带好队伍，严守政治纪律和政治规矩，扎实推动全面从严治党各项工作任务落到实处。

张瑞杰强调，要强化压力传导，牢牢管党治党责任“牛鼻子”，压紧压实分管部门党组织的主体责任，充分凝聚起全面从严治党的强大合力；要强化“一岗双责”，种好党风廉政建设的“责任田”，抓住关键人，管在关键处，真管真治，敢管敢治；要强化表率作用，做好敢担当作为的“领头雁”，做践行“两个维护”的表率，做改进作风的表率，做廉洁自律的表率，为加快推动惠民高质量发展提供坚强保障。

2020年度镇（街道）党（工）委书记、部分县直部门主

要负责人向县纪委全会述责述廉工作会议由县委副书记、县纪委书记、县监委主任杨宝亮主持，市纪委监委到会指导。

会上，4名镇（街道）党（工）委书记和2名县直部门主要负责人现场述责述廉并对县纪委委员询问问题进行了答复，其他镇（街道）党（工）委书记和县直部门主要负责人提交了书面述责述廉报告；县纪委委员对各述责述廉对象进行了民主评议。

杨宝亮指出，要知责于心，胸中有数，解决好“该干什么”的问题，既要推动部门业务开

展，又要落实管党治党责任；要担责于身，眼中活有活，解决好“怎么去干”的问题，做到在其位、谋其政、履其职、尽其责；要履责于行，手中有法，解决好“干得如何”的问题，确保全面从严治党责任落地见效；要切实履行好管党治党政治责任，发挥“关键少数”作用，坚持把纪律和规矩挺在前面，从严从实抓好班子、带好队伍，做到守土有责、守土负责、守土尽责，努力营造风清气正的政治生态，为惠民县奋力进位争先、实现赶超跨越发展提供坚强的组织保障。

县委书记张瑞杰督导检查全县疫情防控工作

□本报记者 元元 秋杰 报道
本报讯 1月13日，县委书记张瑞杰督导检查全县疫情防控工作，县委副书记、办公室主任袁光新参加活动。

在县人民医院，张瑞杰要求，要抓好发热门诊管理，优化预检分诊制度，切实做到早发现、早治疗。要做好核酸检测试剂和新冠肺炎的采购储备，确保重点人群“应检尽检”“应接尽接”。

在何坊街道发热哨点，张瑞杰要求，要加强防控措施，严格落实操作流程，发现发烧、发热等危险人员，要立即隔离，联系医院、疾控中心等有关部门做好防控工作。

在坊街街道申贺清真肉类食品有限公司，张瑞杰要求，要不断加大冷链食品的物防工作，强化冷链食品安全加工、储存、运输、销售等环节的检查检测和消杀管理，严防疫情经物流传播。

在县疫情隔离点，张瑞杰要求，要切记做好隔离点管控工作，密切关注隔离人员情况，严格落实体温、消毒、配餐等日常工作，配齐配足防疫物资，加强管理人员防护，严防交叉感染。

在市中心医院，张瑞杰要求中心医院要绷紧常态化疫情防控这根弦，加快传染病建设进度，争取早日建成并投入使用，为全县疫情防控提供必要的支持和保障。

县委理论学习中心组举行2021年第一次集体学习

□本报记者 孙新 报道
本报讯 1月14日，县委理论学习中心组2021年第一次集体学习会议举行，县委书记张瑞杰主持会议并讲话。围绕习近平总书记系列重要讲话、重要指示批示精神，深入学习交流研讨，进一步统一思想、深化认识，为开好县两会和做好全年各项工作，要着力提高理论武装，以党的创新理论武装铸魂。

会上，王斌领学了习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上的重要讲话精神，深悟原理，融会贯通，切实把党中央决策部署和习近平总书记重要指示批示要求转化为思想自觉、实际行动、具体成效，指导推动惠民经济社会高质量发展不断取得新进步；要着力提高政治执行力，强化开好局起好步的责任担当。把党中央重大决策部署落实到位，切实做到党中央提倡的坚决响应，确保党中央决策部署在惠民落地生根。

实、找透，真正开出效果、开出团结、开出干劲，进一步提高班子的凝聚力、战斗力、向心力。

张瑞杰强调，要着力提高政治判断力，以高度的政治自觉践行“两个维护”。把牢政治方向，保持政治定力，提高政治能力，扎实做好惠民改革发展稳定各项工作；要着力提高理论武装，以党的创新理论武装铸魂。

会上，王斌领学了习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上的重要讲话精神。

张瑞杰指出，习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话，高屋建瓴、胸怀全局，饱含人民情怀、突出政治要求，具有很强的思想性、政治性、指导性。各常委要以中央政治局、省市委常委会、市委常委会为标杆，深入查摆问题、深刻剖析原因，切实把问题和症结找准、找

2021年“过暖冬·过好年”贫困群众救助活动启动

□本报记者 梦璐 孙新 报道
本报讯 1月12日，2021年惠民县贫困群众“过暖冬·过好年”救助活动正式启动。县领导李宁波、周培宝、吴袁辉参加启动仪式。

做好各项社会救助，统筹安排困难群众救助工作，是县委、县政府落实保民生和改善民生政策的重要举措。这次救助活动，共筹集救助资金280万元、食用油

1万余桶、棉被1万余床、面粉200余吨、大米50吨、口罩25万个，救助困难群众10305户。

县扶贫办、各镇（街道）将严密部署、阳光操作，妥善安排好困难群众的基本生活，财政、扶贫等部门将加强对救助款物管理和使用情况的监督检查，确保救助款物的管理使用安全高效。确保全县贫困群众都能温暖安全过冬。

严格做好疫情防控保障市民乘车安全

□本报记者 周洁 季洪报道
本报讯 近日，记者从县公交公司了解到，为保障乘客乘车安全，县公交公司严格落实各项疫情防控措施，做到细致各项安全工作，保障公共交通秩序，让市民出行安全放心。

为保障疫情防控期间市民的出行需求，截至目前，公交公司

共开设公交线路30余条，车辆300余辆，张贴疫情防控安全提示，提醒乘客安全乘车。参与运营的车辆在出车前进行全车消毒杀菌，驾驶员出车前测温登记，确保防控无死角。对全县各公交车的行驶位置以及各线路车内的客流变化实时监控，掌控客流疏散情况。



开展隐患大排查 挺紧冬季生产“安全阀”

□本报记者 江梅君 报道
为全力做好冬季安全生产工作，切实提高企业安全防范

意识和能力，着力解决安全隐患等问题，连日来，县应急管理局开展重点行业领域安

全生产检查工作。
工作人员突出做好重点行业领域的安全隐患排查，要求

企业对存在的安全隐患限期整改，做到排查全面，确保重点行业领域不出安全事故。

全力描绘乡村振兴新画卷

李庄镇发展高效农业，加大农村治理，加强文化建设

□本报记者 郭海涛
通讯员 曹 萍 报道

李庄讯 2020年，李庄镇成功入选山东省乡村振兴“十百千”工程示范镇，荣获“乡村振兴·2020最美城镇（综合成就奖）”，绳网特色产业园区被评为省级乡村振兴专家服务基地。

一项项荣誉，在李庄镇乡村振兴之路上留下了浓墨重彩的一笔。

2020年，李庄镇大力发展战略高效农业，3万亩“三辣”再获丰收，亩均增收30.22%，出口13个国家和地区，国葱、大蒜被评为国家级名特优产品，李庄镇被评为三辣实验示范基地。

在农业人才引进方面，该镇成功引进6位专家学者，84名本科以上大学生返乡创业就业。500余名群众接受电商培训被评为国家级农业合作社示范社，1家合作社被评为市级农民专业合作社，8家合作社被评为县级农民专业合作社。休闲

农业更多元，大力发展休闲采摘，境内葡萄、火龙果、草莓等作物的种植、销售呈现出产销两旺的喜人景象。

在农业人才引进方面，该镇成功引进6位专家学者，84名本科以上大学生返乡创业就业。500余名群众接受电商培训被评为国家级农业合作社示范社，1家合作社被评为市级农民专业合作社，8家合作社被评为县级农民专业合作社。休闲

保险缴纳、一网通办等事项全部下沉至社区，让群众不出社区就能完成大部分事项办理。

持续推进美丽乡村建设，全镇累计拆除废旧房屋425处，残垣断壁162处，圆满完成废旧房屋、断壁残垣“清零行动”，全镇各村更换配置新垃圾桶700余个，高质量打造市级美丽乡村示范村。积极探索粪便增收新模式，刘口、任家等53个村，积极利用清理出的空闲土

地开展党组织领办合作社，走出了致富新路子。

该镇加强文化建设，不断完善综合文化站、村级文化服务中心，新时代文明实践所、站等文化阵地建设，全镇105个村全部建有文体广场，并配备图书、音箱等器材。不断发挥书画协会、京剧协会、吕剧协会作用，举办培训、送戏下乡、广场舞比赛等各类文化活动120余场。

